CARGO: FARMACEUTICO

[ LINGUA PORTUGUESA ]

TEXTO 1:

APROVEITE QUE OS RUSSOS
NAO ENTENDEM NADA SOBRE LUCRO.
ELES AINDA FAZEM CARROS
QUE DURAM PELO MENOS 20 ANOS.

Se existe alguma coisa que 0s russos ndo sabem
fazer direito é ganhar dinheiro. Eles ainda pensam
que é um bom negécio fazer um carro moderno,
confortavel, resistente, com chapa de ago belga,
um motor simples, em que qualquer mecanico
mexe e que ainda por cima ndo d4 manutengéo. E
que o0s russos que fabricam os Lada estédo
acostumados a consumidores que também ficam
de 10 a 15 anos com o mesmo carro, que vendem
para outros consumidores quem também ficam um
tempdo com o mesmo carro, que vendem para
outros. Na Russia, o carro que néo resistir a tantos
consumidores nao € bom. E olhe que n&o deve ser
facil fazer um carro que funcione perfeitamente por
tantos anos em um pais onde s6 15% das
estradas sé&o pavimentadas. Mas vocé ndo mora
na Russia e, com certeza, ndo tem um carro russo.
Entdo, vocé deve estar pensando em trocar de
carro daqui a pouco. Espere s6 até novembro e
compre os primeiros Lada que v&o chegar ao
Brasil. Porque, do jeito que os russos aprendem
rapido, logo, logo eles podem aprender a ganhar
dinheiro.

01. O texto acima é um anuncio publicitario
publicado pela revista Veja (1990).
Assinale a alternativa que NAO esta de
acordo com o sentido geral do texto:

a) Para o industrial capitalista, € bom negécio
fabricar um carro que ndo dure muito tempo
e, por conseguinte, precise ser trocado.

b) Segundo o texto, o lucro é algo que se obtém
a custa do consumidor, é fruto da ganancia.

c) O lucro é a mola do capitalismo.

d) O texto trata da superioridade da economia
capitalista sobre a socialista, ou seja,
considera negativo o fato de os russos néo
entenderem nada sobre lucro.

02. A partir das sentengas: “A economia
informal nao paga impostos, nao registra
empregados e ndo consta de qualquer
estatistica oficial. Contudo, sabe-se que
ela é extremamente produtiva”.

- Marque as alternativas que conservam
corretamente as mesmas informagdes e
relagao implicitas das sentencgas acima:

I- Embora a economia informal nido pague
impostos, ndo registre empregados e néo
conste de qualquer estatistica oficial, sabe-se
que ela é extremamente produtiva.

II- A economia informal ndo paga impostos, ndo
registra empregados e nao consta de
qualquer estatistica oficial, embora sabendo
que ela é extremamente produtiva.

llI- Pelo fato de ndo pagar impostos, ndo registrar
empregados e n&o constar de qualquer
estatistica oficial, sabe-se que a economia
informal é extremamente produtiva.

IV- Apesar da economia informal, que ndo paga
impostos, ndo registra empregados e néo
consta de qualquer estatistica oficial, sabe-se
que ela é extremamente produtiva.

V-  Embora ndo conste de qualquer estatistica
oficial, a economia informal ndo paga
impostos e néo registra empregados, mas é
extremamente produtiva.

A alternativa CORRETA é:
a) |elll sdo verdadeiras
b) Il eIV sdo verdadeiras
c) |eV séo verdadeiras
d) Il elll sdo verdadeiras

TEXTO 2:

Criamos a época da velocidade, mas nos sentimos
enclausurados dentro dela. A maquina, que produz
abundancia, tem nos deixado na penuria. Nossos
conhecimentos  fizeram-nos  céticos: nossa
inteligéncia, empedernidos e cruéis. Pensamos em
demasia e sentimos bem pouco. Mais do que de
maquinas, precisamos de humildade. Mais do que
inteligéncia, precisamos de afeicdo e dogura. Sem
essas virtudes a vida sera de violéncia e tudo
estara perdido.

(Discurso de O grande ditador, de Charles
Chaplin)
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04.

05.

O tema geral do texto 2 é:

A paralisacdo do homem, apesar da
velocidade.

Sua penuria, ndo obstante a abundancia
criada pelas maquinas.

O excesso de racionalidade sufoca o
sentimento e conduz a perdigdo da
humanidade.

Necessidade maior de humanidade, de
afeicdo e de dogura do que de maquinas ou
de inteligéncia.

E definido como “comunicagdo escrita e
formal entre autoridades da mesma
categoria, ou de inferiores a superiores
hierarquicos. Comunicagdao escrita e
formal que as autoridades e secretarias em
geral enderegam umas as outras ou a
particulares, e que se caracteriza nao sé
por obedecer a determinada férmula
epistolar, mas também pelo formato do
papel.” (Ferreira, A, p 993)

-Assinale o género textual conforme
definicao acima e sua respectiva estrutura:
memorando — numero e sigla de identificacéo,
data, destinatério, assunto, texto, fecho, nome
e cargo do emitente.

oficio — timbre, nimero de ordem, local e
data, vocativo, texto, fecho, identificagdo do
signatario.

carta social- local-data, namero,
enderegcamento, vocativo, texto, fecho,
assinatura, nome e cargo do remetente.
certiddo - timbre, titulo, texto, fecho,
localidade e data, assinatura.

A palavra “assim” funciona muitas vezes
como anaforico, isto é, retoma passagens
anteriores de um texto. Alguns dos usos
anaféricos se explicam facilmente como
retomadas de conteldos; outros ficam
mais bem explicados se considerarmos
que valem, implicitamente, por uma
citagdo. Assinale a frase que da esse efeito
de citacao.

a) Um dos mais célebres quadros de Veldzquez
retrata as infantas da Espanha. Esse quadro
tem por titulo “Las meninas “. Parece que ele
ficou conhecido assim, por causa do nome
que as governantas portuguesas davam as
princesinhas.

b) O amigo de D. Pedro Primeiro, o Chalaga, era
assim chamado porque era dado a fazer
gracejos de mau gosto.

c) No final da vida, o Aleijadinho esculpia com a
marreta e o escopro amarrados nas maos.
Ele trabalhava assim porque a doenga o
impedia de segurar as ferramentas.

d) O trajeto desde o centro até a universidade
leva mais ou menos cinqienta minutos. Ficou
assim depois da interdicdo da ponte do
Jaguaré.

[ MATEMATICA LOGICA ]

06. O valor de
4,100dm3 + 58.000cm? + 67.000.000mm?3,em
metros cubicos (m?), é:

a)4,225m?
b)42,25m3
€)0,4225m3
d)422,5m3

07. Vové deixou na geladeira uma certa
quantidade de tortinhas para o lanche.
Joao passou pela cozinha e comeu 5/16 do
total de tortinhas. Depois, Maria passou
também pela cozinha e comeu 7/11 do que
havia sobrado. Quando Vové foi servir o
lanche e viu que havia sobrado 8 tortinhas.
Quantas tortinhas haviam?

a) 24
b) 32
c) 30
d) 26
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08. Uma joia valiosa foi roubada e trés
suspeitos foram presos. No julgamento
deram as seguintes declaragoes: “O
suspeito 2 a roubou” — disse o suspeito 1;
“Oh! Sim, eu a roubei!” - disse o suspeito 2,
com um sorriso; “Eu n3o a roubei”- disse o
suspeito 3. Como se veio a constatar, o
ladrao havia mentido e pelo menos um dos
outros disseram a verdade. Com base nas
informagoes acima, assinale a alternativa
CORRETA:

a) o suspeito 3 falou a verdade e o suspeito 2
roubou.

b) o suspeito 2 mentiu e o suspeito 3 foi quem
roubou.

c) o suspeito 1 roubou e o suspeito 2 mentiu.

d) o suspeito 1 mentiu e o suspeito 3 foi quem
roubou.

09. Sejam p e q duas proposi¢coes. Considere
a seguinte tabela de valores logicos:

14 q 14 (~p) Vv (~9)
Aq

mm <<
m< | < |

F
\Y,
F
F

O preenchimento CORRETO da tabela,
obedecendo a ordem de cima para baixo,

e:
a) VFFV
b) VFVF
c) FVW
d) VFW

10. Considere um reldgio analdgico. Se o
ponteiro das horas esta no 3 e o angulo
entre os ponteiros é der/4,entdo a hora é:

a) 3h25m
b) 3h15m
c) 3h20m
d) 3h10m

1.

b)

c)

d)

12.

14.

[CONHECIMENTOS ESPECIFICOS ]

Um paciente internado em uma unidade
assistencial de saude onde no prontuario
médico apresenta a prescrigio dos
medicamentos Selegilina, celecoxibe e
anfotericina B. Respectivamente, esses
farmacos representam exemplos de:

antimicrobiano, antidepressivo e antimicético;

antiparquisoniano, antiinflamatério e
antimicotico;

antidepressivo, antimicrobiano e
antimicrobiano;

antiinflamatério, antidepressivo e

antiretroviral.

Qual dos seguintes farmacos é utilizado
no tratamento da doen¢a hemorragica do
recém nascido:

vitamina B6;

vitamina K;

varfarina;

estreptoquinase.

. Sobre a Lei n° 5.991 de 17/12/1973 que

determina a forma correta de dispensacao
de medicamento é CORRETO afirmar:

é privativa de farmacia, drogaria, posto de
medicamento e dispensario de medicamento.
é privativa de farmacia.

é privativa de drogaria e dispensario de
medicamento.

é privado de drogaria, dispensario de
medicamento e loja de conveniéncia

(0] processo de esterilizagago ou
desinfeccdo de utensilios contaminados
por microrganismos patogénicos ¢é
denominado:

Assepsia.

Descontaminacgéo.

Limpeza.

Anti-sepsia.

. As drogas antimuscarinicas sao utilizadas

no tratamento de Glaucoma por que entre
os efeitos causados no olho humano é:
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a) Midriase.

b) Diminui¢do da pressé&o ocular.
c) Meiose.

d) Aumento da pressao ocular.

16. Assinale a alternativa CORRETA:

a) O mecanismo de agdo dos medicamentos
digitalicos é devido ao bloqueio da bomba de
sédio-potassio ATPase.

b) Sao exemplos de medicamentos inotropicos
positivos: a digoxina, alfa metildopa e
propranolol.

c) A excregéo do Célcio pelo sistema renal € um
dos efeitos eletrofisiolégicos mais evidentes
com o uso de digoxina.

d) Os leucotrienos B4, C4 e E4 s&o importantes
agentes inotrépicos positivos

17. Assinale a alternativa INCORRETA:

a) As sinapses colinérgicas ganglionares
possuem receptores nicotinicos.

b) A via de administracdo intraperitoneal
apresenta a menor velocidade de absorgéo se
comparada a via oral.

c) Os medicamentos agonistas alfa-2 reduzem a
acdo das catecolaminas.

d) A acetilcolina &€ o neurotransmissor pré-
sinaptico presente nos sistemas adrenérgicos
e colinérgicos.

18. Das medicagdoes abaixo qual droga
cardiotrépica tem seu nivel sanguineos
monitoravel por técnica laboratorial é:

a) Carbamazepina.
b) Digoxina.

c) Fenobarbital.

d) Propranolol

19. Qual das substancias abaixo relacionada
pode impedir a captag¢ao da noradrenalina:

a) Imipramina.
b) Bupropiona.
c) Fluoxetina.
d) Nifedipina.

20.

b)

d)

21.

b)

c)

Com relagdo ao processo de interagao
medicamentosa marque a afirmativa
CORRETA:

Na inibicdo de processos de metabolizagédo
de um medicamento por outro, temos casos
de antagonismo.

Muitos farmacos, como por exemplo, a
insulina ndo pode ser administrada por via
oral porque sao inativados pelo pH acido do
estdbmago ou por enzimas digestivas.

A colestiramina n&o s&o resinas trocadoras de
ions e por isso ajuda no processo de
absorg¢ao de medicamentos.

O gluconato de calcio e fosfato de potassio
deve ser misturado conjuntamente em

nutricdo parenteral.

Um paciente com hipertensao teve
prescrito por seu médico uma droga
inotropica negativa. Neste paciente, o
principal beneficio observado foi:

Uma redugéo da frequéncia cardiaca.

Uma redugao do tamanho cardiaco.

Um aumento da presséao diastélica final.

Um aumento da excitabilidade cardiaca.

. Dentre as alternativas a seguir sobre as

vias de administragao de farmacos marque
a afirmativa INCORRETA:

a via intramuscular & segura porque ¢é
possivel administrar pequenos volumes;

a via sublingual é ideal para medicamentos
hidrossoluveis e devido a rica vascularizagdo
do local, favorece a obtencdo de alta
concentracdo plasmatica sendo a via de
escolha para tratamento de urgéncias
neuroldgicas;

a via retal proporciona uma absor¢éo irregular
levando a diferengas de concentragdes

plasmaticas entre individuos alem de
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apresentar como efeito colateral a irritagdo da
mucosa intestinal;
d) os farmacos administrados por via inalatéria

alcangam rapidamente a corrente sangiinea;

23. Devido os efeitos indesejaveis dos
antiinflamatoérios esterdides (AINE) nao-
seletivos foi desenvolvidos nova classe de
medicamentos (inibidores seletivos de
COX-2) que hoje sao amplamente
empregados. Porém, na avaliagdo da
relacdo custo/beneficio os inibidores nao-
seletivos das COX continuam sendo
amplamente prescritos. Neste sentido, o
uso dos inibidores eletivos de COX-2
justifica-se, principalmente, em pacientes
propensos a reagoes digestivas que tém
antecedentes de lcera, gastrite ou
hemorragia digestiva. A respeito desse
assunto, julgue os itens subseqiientes e
marque a afirmativa CORRETA.

a) A aspirina (AAS) é um derivado de acidos
organicos que sdo bem absorvidos no
estbmago e no primeiro ter¢o do intestino
delgado apresentando boa biodisponibilidade
no sangue. Essa caracteristica acida é
responsavel pelo alto grau de irritagdo
gastrica provocado pelo seu uso.

b) O principal mecanismo de agdo dos AINE ¢ a
inibicao da biossintese de leucotrienos.

c) Tenoxicam, piroxicam e meloxicam séo e-
xemplos de AINE inibidores da COX-1.

d) Os coxibes — nome comum dos inibidores
seletivos da COX-1 — possuem eficacia se-
melhante aos AINE com menos efeitos toxi-
cos sobre o sistema gastrico e cardiocirculato-
rio.

24. Sobre os farmacos que atuam nos
sistemas cardiocirculatério e renal, julgue
os itens subseqiientes marque a ERRADA.

a) O vasodilatador mononitrato de isorsobida é
um dos farmacos mais empregados no trata-
mento nos quadros de urgéncia e emergén-
cias de angina.

b) Nitroglicerina , diltiazen e propranolol sao
farmacos utilizados no tratamento da angina.

c)

d)

25.

a)

b)

d)

26.

O Minoxidil € um anti-hipertensivo de agéo
central que atua como um vasodilatador.

Os farmacos tiazidicos e poupadores de po-
tassio sao classes de diuréticos que atuam
por um mecanismo osmotico que aumenta a
reabsorgéo de sodio e agua.

Em suas atividades, o farmacéutico
manipula materiais descartaveis, orteses e
proteses, atua na produgao de
antissépticos e medicamentos
antineoplasicos. Acerca desse tema,
julgue os itens seguintes e marque a
afirmativa CORRETA.

Na manipulagdo de farmacos antineoplasicos,
a cabine de seguranca biolégica é o principal
equipamento de protecdo individual utilizado
para evitar que o manipulador seja exposto
aos aerossois toxicos provenientes do prepa-
ro desses medicamentos.

A producgdo de antissépticos e desinfetantes é
feita em area estéril, independente e exclusi-
va, dotada de filtros de ar para retencdo de
particulas e microrganismos, que garantem a
obtencédo de grau C, classe 10.000, com
pressao positiva.

Seringas, agulhas e equipos de infusdo s&o
materiais descartaveis de uso médico ou la-
boratorial, sdo re-utilizaveis, dede que seja
por curto prazo.

Enquanto a értese supre ou corrige uma alte-
ragdo morfoloégica ou funcional de um érgao
ou membro, a protese destina-se a substituir
um 6rgdo, um membro ou parte deste, destru-
ido ou gravemente acometido.

No processo de controle de qualidade o
ensaio apropriado para avaliagdo de
homogeneidade de um produto
farmacéutico sélido é:

a dureza

o coeficiente de sedimentacgéo;

a uniformidade de dose por conteldo;

a desintegracéo;

. Segundo as normas das boas praticas de

manipulagdo de medicamentos é utilizado
insumo inerte. Neste sentido podemos
definir o insumo inerte como:
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a) qualquer substancia que pode ser empregado
em substituicdo a qualquer outro principio
ativo sem alterar a qualidade, seguranca e
eficacia do produto;

b) qualquer substdncia que n&o apresenta
caracteristicas organolépticas detectaveis;

c) qualquer substancia que nao afeta as
propriedades biofarmacéuticas do
medicamento;

d) qualquer substdncia que ndo apresenta
propriedades farmacoldgicas ou terapéuticas
nas concentra¢des usadas;

28. Qual a proporgdao de um gel de acido
retindico a 30% que deve ser misturado a
um gel do mesmo acido a 5% para ser
obtido um gel a 10% para o tratamento de
peeling quimico?

a) 35
b) 1.4
c) 1.3
d) 4:20

29. Na preparagao de formulas sdlidas a
operagao farmacéutica que permite
individualizar e uniformizar um pé
constitui o elemento indispensavel para
calibragdao das particulas resultantes da
divisao de uma droga. Este processo é
denominado:

a) pulverizagéo

b) levigacdo

c) tamisagdo

d) maceragéo

30. Sobre as formas farmacéuticas

emulsionadas, € CORRETO afirmar que:

a) Emulsdo é uma preparagdo farmacéutica
obtida pela dispersdo de duas fases liquidas
misciveis que formando sistemas que sao
classificados, sucintamente, em o6éleo em-
agua-o6leo (O/A/O) ou em agua-em-6leo-agua
(AJO/A).

b) Devido a alta estabilidade destas formas
farmacéuticas, a dispersdo ndo depende da
presenca de substancias tensoativas.

c) Dentre 0s veiculos utilizados no
desenvolvimento de formas farmacéuticas
semi-solidas, a emuls&o possui boa aceitagcéo
devido a sua estabilidade fisica, quimica e

d)

31.

fisico-quimica, e que fenémenos como
cremeacdo ou sedimentagdo, floculagao,
coalescéncia, inversdo de fases séo efeitos
esperados que nado apresentam influencias
sobre a inativacdo de substéncias ativas e
ineficacia da emulséo.

Emulsdo €& preparagdo farmacéutica obtida
pela dispersdo de duas fases liquidas
imisciveis. De acordo com a hidrofilia ou a
lipofilia da fase dispersante, estes sistemas
sdo classificados, sucintamente, em 6leo-em-
agua (O/A) ou em agua em- 6leo (A/O).

Aproximadamente, quantos mililitros de
uma injecao de cloridrato de imipramina
2,5% (p/v) e quantos mililitros de uma
injecdo de cloreto de sédio 0,9% (p/v)
devem ser utilizados para preparar 500 mL
de uma injecdo de cloridrato de
imipramina 0,3% (p/V).

20 mL

25 mL

50 mL

100 mL

. Aproximadamente quantos mililitros de

agua para injecao devem ser
acrescentados a 10 litros de uma solugao
para injecao de glicose 50% (p/v) para
reduzir a concentragdo da mesma para
30% (p/v)?

6.667 mL

9.900 mL

13.334 mL

23.666 mL.

. Um médico prescreveu para um paciente

de 5 anos e 24Kg doses de Sulfadiazina
150mg/Kg/DIA a cada 6 horas. Qual é a
massa de medicamento ingerida pelo
paciente em cada dose?

600 mg

3,649

37,5 mg

09g
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34. Um determinado medicamento X possui c) capsula 1/0,30 g de excipiente
uma massa molar de 300g/mol. Para ter d) capsula 0/0,30 g de excipiente
uma eficacia clinica deve-se administrar
0,004 mols desta substéincia divididos em 37. Para preparar 120 mL de xarope
doses iguais e diarias durante 30 dias. broncodilatador a base de sulfato de
Qual é a massa deste medicamento que fenoterol na concentragdo de 0,65 mg/20
deve ser administrada diariamente? gotas, qual deve ser a massa utilizada
deste farmaco? Dado: 20 gotas =1 mL.
a) 4mg a) 78g
b) 40mg b) 78 mg
c) 400mg c) 78ug
d) 0.04g d) 078ug
35. Um antitermico tem sua apresentagao na 38. Uma vantagem do sistema de distribuicdao
forma de solugdo oral 200 mg/mL em s . L
L o por dose individualizado no ambulatério é:
frasco plastico contendo 15 ml. O indicado .
. a) Aumento do estoque periférico.
para febre para adultos e criangas de 12 ~ o
anos ou mais e cuja dose maxima b) Redugéo de estoque.perlferlco nos setores.
permitida é 500 mg/dose. Sabendo que c) Falta de controle efetivo.
uma gota possui um volume de 0,05mL, d) Aumento de recursos humanos.
quantas gotas devem ser administradas
por dose? 39. Para calculo de estoque, utiliza-se o
a) 5 método de rotatividade que estabelece a
b) 25 relagdo entre o consumo médio anual e o:
c) 30 a) Estoque anual do produto.
d) 50 b) Estoque minimo do produto.
c) Estoque maximo.
36. As capsulas de gelatina dura sdo uma das .
| A . ) d) Estoque médio do produto.
formulas farmacéuticas mais simples de
serem preparadas. Entretanto, é .
- . 40. Sobre as drogas que atuam no sistema
necessario calcular a quantidade correta o ) )
do excipiente e o tamanho da capsula para gastrico assinale a alternativa CORRETA:
prepara-las corretamente. Para o a) O farmaco denominado de cimetidina, quando
tratamento de uma faringite foi prescrita a administrado, causa aumento da secre¢do
seguinte receita: gastrica de acido, prejudicando a cicatrizagéo
Farmaco: Amoxicilina ........... 500 mg de Ulceras gastricas.
Excipiente gsp ...... 1 capsula. Preparar 30 b) O farmaco cimetidina pode ser utilizada por
capsulas. pacientes portadores de discrasias sangui-
Assinale a alternativa que contenha o neas.
tamanho adequado da capsula e a c) Os farmacos inibidores da bomba de prétons
quantidade correta de excipiente por
i ] como o omeprazol, lansoprazol e pantoprazol
capsula sabendo que densidade aparente . .
, ) . s&o inibidores altamente eficientes da secre-
do farmaco é 1,03 g/mL e que a densidade o o o N
- . ¢éo gastrica de acido cloridrico, sendo utiliza-
aparente do excipiente é 0,98 g/mL e que ) o
tamanho e capacidade das capsulas dos n'o tratamento de Ulceras gastricas e duo-
disponiveis sdo 1 (0,50 mL) e 0 (0,68 mL). denais.
a) capsula 1/0,29 g de excipiente
b) capsula 0/0,19 g de excipiente
‘ Concurso Publico do Municipio de Milagres Aplicacao: 06/06/2010
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d) O farmaco cimetidina ndo apresenta contrain-
dicacdo para portadores de insuficiéncia he-
pato-renal.

41. O grafico representa a concentragdo san-
guinea de um farmaco apdés a administra-
¢ao de um medicamento por via oral. Com
base neste grafico, assinale a alternativa
INCORRETA:
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012345678 910111213
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a) Neste estudo, o Tmax foi de 3 horas.

b) O farmaco deste medicamento exerceu efeito
por 9 horas.

c) Até a quarta hora, o farmaco ainda néo esta-
va sendo eliminado.

d) Neste estudo, o Cmax foi de 8 pg/mL.

42. Um dos principais alvos terapéuticos dos
antidepressivos é a monoaminoxidase
(MAO) uma enzima envolvida no
metabolismo da aminas biogenicas. Entre
relacionados abaixo qual ndo e um inibidor
da (MAO)?

a) Tranilcipromina;

b) Tamoxifeno;

¢) Moclobemida;

d) Selegilina;

43. A amicacina é antimicrobiano pertencente
a classe dos aminoglicosidios. De acordo
com o que foi afirmado qual mecanismo de
acao desta classe de medicamentos?

a) Agentes que inibem a sintese da parede

celular bacteriana.

b)

c)

d)

44.

a)

b)

d)

Agentes que atuam diretamente sobre a
membrana celular do  microrganismo,
aumentando a sua permeabilidade.
Agentes que afetam a fungdo
subunidades ribossémicas 30S.
Agentes que afetam o
bacterianos dos acido nucléicos.

das

metabolismo

Um homem de 25 anos de idade procura
um médico num estado muito nervoso
solicitando um tratamento de enurese
noturna. Qual dos farmacos abaixo
poderia auxiliar no quadro:

Fluoxetina
Imipramina
Trazodona
Anfetamina

. A Cromatografia Liquida de Alta Eficiéncia

é uma metodologia de separagao,
doseamento e analise mais utilizada em
produtos  farmacéuticos. Dente os
parametros utilizados na validagao destes
métodos analiticos estdo os seguintes
parametros:
exatidéo,
linearidade.
especificidade, limite de detecgdo, robustez e
repetibilidade.

linearidade, limite de detecg¢do, tempo de
retencéo e robustez.

precisédo, tempo de retencéo,
quantificacao e repetibilidade.

precisao, especificidade e

limite de
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